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3089. 
Врз основа на член 47 став 6 од Законот за земјо-

делство и рурален развој („Службен весник на Репуб-
лика Македонија“ бр.49/2010), Владата на Република 
Македонија, на седницата одржана на 20.09.2011 годи-
на, донесе 

 
У Р Е Д Б А 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА УРЕД-
БАТА ЗА ПОБЛИСКИТЕ КРИТЕРИУМИ ЗА ДИ-
РЕКТНИ ПЛАЌАЊА, КОРИСНИЦИТЕ НА СРЕДС-
ТВАТА, МАКСИМАЛНИТЕ ИЗНОСИ И НАЧИНОТ  
НА ДИРЕКТНИТЕ ПЛАЌАЊА ЗА 2011 ГОДИНА 

 
Член 1 

Во Уредбата  за поблиските критериуми за директ-
ни плаќања, корисниците на средствата, максималните 
износи и начинот на директните плаќања за 2011 годи-
на („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.15/2011, 42/2011, 52/2011, 77/2011, 92/2011 и 
125/2011 во член 2 став  2  точка 4 алинеја 3 се додава-
ат следните зборови: „Висината на директни плаќања 
за домати и пиперки  одгледани на отворено и во пла-
стеници висината на директни плаќања е ограничена во 
зависност од корисникот и големината на вкупната по-
вршината и тоа:  

а) За корисници запишани во Регистарот на земјо-
делски стопанства, за одгледување на домати  на повр-
шина до 0,8 ха висината на директни плаќања е 
32.000,00 ден/ха, за површина од 0,8 до 1,5 ха висината 
на директни плаќања е 27.500,00 ден/ха, и за површина 
над 1,5 ха висината на директни плаќања е 25.000,00 
ден/ха. За одгледување на пиперки висината на директ-
ни плаќања е 25.000,00 ден/ха. 

б) За корисници запишани во Регистарот на земјо-
делски стопанства и регистрирани согласно Законот за 
вршење земјоделска дејност и Законот за пензиско и 
инвалидско осигурување , за одгледување на домати  
на површина до 0,8 ха висината на директни плаќања е 
36.000,00 ден/ха, за површина од 0,8 до 1,5 ха висината 
на директни плаќања е 32.000,00 ден/ха, и за површина 
над 1,5 ха висината на директни плаќања е 27.500,00 
ден/ха. За одгледување на пиперки висината на директ-
ни плаќања е 27.500,00 ден/ха.“  

Член 2 
Оваа уредба влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“.  
      Бр. 51-5136/1                      Претседател на Владата 
20 септември 2011 година    на Република Македонија, 
           Скопје                м-р Никола Груевски, с.р. 

__________ 
3090. 

Врз основа на член 57 став 6 од Законот за здравје-
то на растенијата („Службен весник на Република Ма-
кедонија“ бр.29/05, 81/08, 20/09, 57/10 и 17/11), Влада-
та на Република Македонија, на седница, одржана на 
4.10.2011 година, донесе  

О Д Л У К А 
ЗА ВИСИНАТА И НАЧИНОТ НА ПЛАЌАЊЕ НА ПО-
СЕБНИОТ НАДОМЕСТОК, ВИДОТ И КОЛИЧЕС-
ТВОТО НА РАСТЕНИЈА, РАСТИТЕЛНИ ПРОИЗВО-
ДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ПРЕДМЕТИ ЗА КОИ СЕ 
ПЛАЌА НАДОМЕСТОКОТ, КАКО И ВИСИНАТА И 
НАЧИНОТ НА ПЛАЌАЊЕ НА ТРОШОЦИТЕ ВО 
ОБЛАСТА НА ЗДРАВЈЕТО НА РАСТЕНИЈАТА 

 
I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 

 
Член 1 

Со оваа одлука се пропишува висината и начинот 
на плаќање на посебниот надоместок, видот и количес-
твото на растенија, растителни производи и други обје-
кти и предмети за кои се плаќа надоместокот, како и 
висината и начинот на плаќање на трошоците во обла-
ста на здравјето на растенијата. 

II. НАДОМЕСТОЦИ ЗА ФИТОСАНИТАРНА  
ИНСПЕКЦИЈА 

 
Член 2 

(надоместок при увоз на пратки со растенија) 
(1) За вршење на фитосанитарна инспекција на пра-

тките со растенија, растителни производи и други обје-
кти и предмети наведени во Листата V дел Б кога се 
увезуваат од трети земји во Република Македонија, се 
плаќа посебен надоместок за преглед на документите, 
преглед на идентитетот и преглед за здравјето на расте-
нијата во износи пропишани според Прилог 1 кој е со-
ставен дел на оваа одлука. 

(2) Кога пратката се состои од растенија кои се на-
ведени во различни подточки од точка 3 од Прилог 1 
секој дел на пратката (партијата или партиите) кои со-
држат растенија наведени во секоја посебна подточка 
се сметаат за посебни пратки. 

(3) Надоместокот за фитосанитарната инспекција 
кај сопствениците на растенијата кои се запишани во 
Регистарот како увозници или дистрибутери на расте-
нија се плаќа во висина наведена во точка 1 од Прилог 
3 кој е составен дел на оваа одлука. 

 
Член 3 

(надоместок при извоз и ре-експорт) 
(1) За вршење на фитосанитарна инспекција на пра-

тките со растенија, растителни производи и други обје-
кти и предмети наведени во Листата V дел Б кои се из-
везуваат или се ре-експортираат од Република Македо-
нија, надоместокот за прегледот на документите и 
прегледот на идентитетот се плаќа во целосен износ 
пропишан во точките 1 и 2 од Прилог 1 од оваа одлука, 
а за преглед на здравјето на растенијата во висина од 
20 %  помалку  од износот пропишан во точка 3 од 
Прилог 1 на оваа одлука. 

(2) Кога пратката се состои од растенија кои се на-
ведени во различни подточки од точка 3 од Прилог 1 
на оваа одлука, секој дел на пратката (партијата или 
партиите) кои содржат растенија наведени во секоја 
поединечна подточка, се смета како посебна пратка. 

(3) За пратките со растенија кои се ре-експортираат 
од Република Македонија, а кои се прегледани при 
увозот во Република Македонија, ако е исклучена опас-
носта од внесување и ширење на штетните организми, 
не се плаќа надоместокот за прегледот за здравјето на 
растенијата туку само надоместокот за прегледот на 
документите и прегледот на идентитетот доколку пра-
тката веднаш се реекспортита односно ја напушти др-
жавата. 

 
Член 4 

(зголемување на надоместокот за пратките со растенија) 
(1) Надоместокот за извршена  фитосанитарна инс-

пекција  на пратки со растенија за извоз, ако не е извр-
шено на место на утовар, пратката се прегледува на 
граничен премин, а надоместокот за извршениот прег-
лед се зголемува за 100% .  

(2) Ако се врши фитосанитарна инспекција по иск-
лучок и надвор од редовното работно време на фитоса-
нитарната инспекција (во недела, државен празник или 
ноќна смена), износот на надоместокот за фитосани-
тарната инспекција за пратки со растенија од член 2  
став (1)  и  член 3 став (1) на оваа одлука се зголемува 
за 100 %. 

 
Член 5 

(вонредни трошоци) 
Покрај надоместокот од член 2 став (1)  и  член 4  

на оваа одлука  се плаќаат и трошоци за вонредни па-
тувања на фитосанитарните инспектори кога инспекци-
јата се врши надвор од државата, (надвор од гранични-
те премини), до местото на инспекција (бродски, кон-
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тењерски, авионски,танкерски), трошоци за дополни-
телни прегледи на пратки со растенија или при допол-
нителни лабораториски анализи и други трошоци кои 
може да се појават при извршена фитосанитарната инс-
пекција.   

 
Член 6 

(денгубнина) 
Ако порачателот на инспекцијата неточно го наведе 

местото или времето на инспекцијата или не ја подго-
тви пратката со растенија за инспекција во договорено-
то време со фитосанитарниот инспектор тогаш е дол-
жен да плати денгубнина во висина пропишана во точ-
ка 2 од Прилог 3 на оваа одлука. 

 
Член 7 

(надоместоци во врска со движење) 
(1) За вршење на фитосанитарна инспекција на рас-

тенијата наведени во Листата  V дел А, која се врши за-
ради нивното ставање во  движење на пратката (инс-
пекција на местото на производство) се плаќа надоме-
сток во висина пропишана во Прилог 2 кој е составен 
дел на оваа одлука.  

(2) Кога на една катастарска парцела (КП) се врши 
инспекција на растенија кои се наведени во различни 
точки од Прилог 2 на оваа  oдлука, надоместокот од 
став (1) од овој  член се наплатува како за една инспек-
ција и тоа во висина пропишана во точките 1 до 5 од 
Прилог 2. 

(3) Во случај кога се врши фитосанитарна инспек-
ција најмногу на три катастарски парцели (КП) во една 
катастарска општина (КО), кај еден сопственик, тогаш 
надоместокот од став (1) од овој член се наплаќа како 
за една инспекција. 

(4) За работите за издавање на пасоши за растенија-
та кога нив ги издаваат фитосанитарните инспектори 
се наплаќа надоместок во висина пропишан во точка  4 
од Прилог 3 на оваа одлука. 

(5) Надоместокот од став (1) на овој член се напла-
ќа после секоја извршена инспекција. 

 
III. ДРУГИ НАДОМЕСТОЦИ ЗА РАБОТИ ВО ОБЛАСТА 

НА  ЗДРАВЈЕТО НА РАСТЕНИЈАТА 
 

Член 8 
(надоместоци за третирање и означување на дрвениот 

материјал за пакување) 
(1)  Правните или физичките лица кои имаат намера 

да вршат третирање и означување на дрвениот матери-
јал за пакување согласно Правилникот за фитосанитар-
ни стандарди за дрвениот материјал за пакување во ме-
ѓународниот промет („Службен весник на Република 
Македонија” бр. 104/05 ), плаќаат надоместок за обаву-
вање на службената верификација за исполнување на 
техничко-технолошките услови и барања во поглед на 
оспособеноста на персоналот, во висина пропишана во 
точка 5 од Прилог 3 на оваа одлука. 

(2) Правните и физичките лица од став (1) од овој 
член плаќаат надоместок за издавање на уверението за 
службена верификација за исполнувањето на условите 
за третирање и означување на дрвениот материјал за 
пакување во висина пропишана во точка 6 од Прилог 3 
на оваа одлука. 

(3) Правните и физичките лица кои вршат третира-
ње и означување на дрвениот материјал за пакување 
плаќаат надоместок за вршење на инспекција за про-
верка на правилната примена на постапките за третира-
ње и означување на дрвениот материјал за пакување, 
односно дали правните или физичките лица и понатаму 
ги исполнуваат техничко-технолошките услови и бара-
ња во поглед на оспособеноста на персоналот, во виси-
на пропишана во точка 7 од Прилог 3 на оваа одлука. 

 
Член 9 

(трошоци за стручно оспособување и техничка  
обука на лицата) 

Трошоците за спроведување на обуката за оспосо-
бување на сопствениците на растенијата и за стручното 
оспособување на лицата одговорни за здравјето на рас-
тенијата и за исполнување на условите на техничка 
обука за добивање на овластување за издавање на пасо-
ши за растенијата, се пропишани во точка 8 од Прилог 
3 на оваа одлука.   

 
Член 10 

(трошоци за лабораториски анализи) 
(1) Трошоците за лабораториските анализи и тести-

рања на официјалните мостри на растенијата доставени 
од страна на фитосанитарната инспекција и одредува-
њето на штетните организми се пропишани во Прилог 
4 кој е составен дел на оваа одлука. 

(2)  Сите лабораториски анализи се однесуваат пое-
динечно по организам. 

(3) Дополнителни тестирања - може да се побараат 
доколку дополнителните испитувања се со цел да се 
потврди прелиминарната дијагноза на проблемот( су-
прер анализа) и истите  се на  товар на  клиентите.  

 
Член 11 

( надоместоци и трошоци) 
Висината на цената за надоместоците и трошоците 

се изразени во евра, но ќе се наплаќат во денарска про-
тивредност според средниот курс на Народна банка на 
Република Македонија на денот на наплатата. 

 
IV. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

 
Член 12 

(престанок на важење) 
Со влегувањето на сила на оваа одлука престанува 

да важат точките 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13 и 14 
од Одлуката за висината на надоместокот за задолжи-
телен здравствен преглед на растенија, пратки со рас-
тенија, производи со растително потекло и преглед на 
пратки од средства за заштита на растенијата при увоз, 
извоз, транзит и реекспорт „Службен весник на Репуб-
лика Македонија“ бр.74/01). 

 
 

Член 13 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“. 

 
      Бр. 51-4601/1                     Заменик на претседателот           
4 октомври 2011 година          на Владата на Република,  
         Скопје        Македонија,  
             м-р Зоран Ставрески, с.р. 
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3091. 

Врз основа на член 39 став (1) од Законот за лов-
ството („Службен весник на Република Македонија“ 
бр.26/09) и член 36 став (3) од Законот за Владата на 
Република Македонија („Службен весник на Република 
Македонија“ бр.59/00, 12/03, 55/05, 37/06, 15/07, 19/08, 
82/08, 10/10 и 51/11), Владата на Република Македони-
ја, на седницата, одржана на 28.09.2011 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА РАСКИНУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ ЗА КОНЦЕ-
СИЈА НА ДИВЕЧОТ ВО ЛОВИШТЕТО „ВЕЛЕШТА“ 

 
Член 1 

Договорот за концесија на дивечот во ловиштето 
“Велешта“ се раскинува од причини што концесионе-
рот на дивечот во ловиштето не ги спроведува одред-
бите од Законот за ловството во поглед на неплаќање 
на надоместокот за користење на дивечот-концесија и 
не ги исполнува обврските утврдени во договорот за 
концесија. 

 
Член 2 

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија". 

 
      Бр. 51-4836/1                      Заменик на претседателот           
28 септември 2011 година      на Владата на Република,  
         Скопје         Македонија,  
             м-р Зоран Ставрески, с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3092. 

Врз основа на член 39, став (2) од Законот за лов-
ството („Службен весник на Република Македонија“ 
бр. 26/09), Владата на Република Македонија, на сед-
ницата одржана на 28.9.2011 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ДАВАЊЕ НА ПРИСИЛНА КОНЦЕСИЈА НА 
ДИВЕЧОТ ВО ЛОВИШТЕТО „ВЕЛЕШТА“  

Член 1 
Дивечот во ловиштето „Велешта“ се дава на при-

силна концесија на ЈП „Македонски шуми“ – Скопје, 
до моментот на давање на концесија на дивечот, сог-
ласно со член 38 од Законот за ловството.  

Член 2 
Правата и обврските на Владата на Република Ма-

кедонија и субјектот од став 1 на оваа одлука на кој ди-
вечот се дава на присилна концесија, до моментот на 
давање на користење на дивечот, согласно со член 38 
од Законот за ловството, ќе се утврди со договор.  

Член 3 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“.  
        Бр. 51-4836/2                  Заменик на претседателот 
28 септември 2011 година     на Владата на Република 
              Скопје                                   Македонија, 
                                                 м-р Зоран Ставрески, с.р. 
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3093. 
Врз основа на член 52 од Законот за управување со 

конфискуван имот, имотна корист и одземени предме-
ти во кривична и прекршочна постапка („Службен вес-
ник на Република Македонија“ бр. 98/2008 и 145/2010), 
Владата на Република Македонија, на седницата одр-
жана на 4.10.2011 година,  донесе   

О Д Л У К А 
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА РЕШЕНИЕТО ЗА 
ОТСТАПУВАЊЕ НА ОДЗЕМЕН ПРЕДМЕТ СО 
ПРАВОСИЛНА ОДЛУКА НА МИНИСТЕРСТВОТО  

ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 
 

Член 1 
Со  оваа одлука се дава согласност на Решението за 

отстапување на одземен предмет со правосилна одлука 
на Министерството за труд и социјална политика  бр. 
07-2266/3 од 2.9.2011 година. 

 
Член 2 

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“. 

 
      Бр. 51-4914/1                     Заменик на претседателот           
4 октомври 2011 година          на Владата на Република,  
         Скопје          Македонија,  
             м-р Зоран Ставрески, с.р. 

__________ 
3094. 

Врз основа на член 52 од Законот за управување со 
конфискуван имот, имотна корист и одземени предме-
ти во кривична и прекршочна постапка („Службен вес-
ник на Република Македонија“ бр. 98/2008 и 145/2010), 
Владата на Република Македонија, на седницата, одр-
жана на 4.10.2011 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА РЕШЕНИЕТО ЗА 
ОТСТАПУВАЊЕ НА ОДЗЕМЕН ПРЕДМЕТ СО ПРА-
ВОСИЛНА ОДЛУКА НА ДРЖАВНАТА КОМИСИЈА  

ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈА  
Член 1 

Со оваа одлука се дава согласност на Решението за 
отстапување на одземен предмет со правосилна одлука 
на Државната комисија за спречување на корупција бр. 
07-2278/3 од 5.09.2011 година. 

 
Член 2 

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија”. 

 
      Бр. 51-4915/1                      Заменик на претседателот           
4 октомври 2011 година          на Владата на Република,  
         Скопје        Македонија,  
             м-р Зоран Ставрески, с.р. 

__________ 
3095. 

Врз основа на член 52 од Законот за управување со 
конфискуван имот, имотна корист и одземени предме-
ти во кривична и прекршочна постапка („Службен вес-
ник на Република Македонија“ бр. 98/2008 и 145/2010), 
Владата на Република Македонија, на седницата, одр-
жана на 4.10.2011 година, донесе  

О Д Л У К А 
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА РЕШЕНИЕТО ЗА 
ОТСТАПУВАЊЕ НА ОДЗЕМЕН ПРЕДМЕТ СО 
ПРАВОСИЛНА ОДЛУКА НА МИНИСТЕРСТВОТО  

ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 
 

Член 1 
Co оваа одлука се дава согласност на Решението за 

отстапување на одземен предмет со правосилна одлука 
на Министерството за труд и социјална политика бр. 
07-2289/3 од 06.09.2011 година. 

Член 2 
 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“. 

 
      Бр. 51-4917/1                      Заменик на претседателот           
4 октомври 2011 година          на Владата на Република,  
         Скопје         Македонија,  
             м-р Зоран Ставрески, с.р. 

__________ 
3096. 

Врз основа на член 52 од Законот за управување со 
конфискуван имот, имотна корист и одземени предме-
ти во кривична и прекршочна постапка („Службен вес-
ник на Република Македонија“ бр. 98/2008 и 145/2010), 
Владата на Република Македонија, на седницата одр-
жана на 4.10.2011 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА РЕШЕНИЕТО ЗА 
ОТСТАПУВАЊЕ НА ОДЗЕМЕН ПРЕДМЕТ СО 
ПРАВОСИЛНА ОДЛУКА НА МИНИСТЕРСТВОТО  

ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 
  

Член 1 
Со оваа одлука се дава согласност на Решението за 

отстапување на одземен предмет со правосилна одлука 
на Министерството за труд и социјална политика 
бр.07-2282/3 од 5.09.2011 година. 

 
Член 2 

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија”. 

 
      Бр. 51-4939/1                      Заменик на претседателот           
4 октомври 2011 година          на Владата на Република,  
         Скопје          Македонија,  
             м-р Зоран Ставрески, с.р. 

__________ 
3097. 

Врз основа на член 55 од Законот за електронските 
комуникации ("Службен весник на Република Македо-
нија" бр. 13/05, 14/07, 55/07, 98/08 и 83/10), Владата на 
Република Македонија, на седницата одржана на 
4.10.2011 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ПЛАНОТ ЗА НА-
МЕНА НА РАДИОФРЕКВЕНЦИСКИТЕ ОПСЕЗИ 

ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
 
1. Со  оваа  одлука   се   дава   согласност   на   Пла-

нот за намена на радиофреквенциските опсези во Ре-
публика Македонија  бр.02-4019/5 од 26.09.2011 годи-
на, донесен од директорот на Агенцијата за електрон-
ски комуникации на 26.9.2011 година. 

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Македонија“. 

 
      Бр. 51-4941/1                      Заменик на претседателот           
4 октомври 2011 година          на Владата на Република,  
         Скопје         Македонија,  
            м-р Зоран Ставрески, с.р. 

__________ 
3098. 

Врз основа на член 41, став 2 од Законот за одбрана 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 
42/2001, 5/2003, 58/2006, 110/2008 и 51/2011), Владата 
на Република Македонија, на седницата одржана на 
4.10.2011 година, донесе 


